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Firmenleitbild 

Das Unternehmen

Otto Mathys Büromöbel AG ist ein eigenständiges, europäisch tätiges Unternehmen und auf Erfolg ausgerichtet. Wir sind ein Handels- und Dienstleistungsunternehmen und streben in den verschiedenen Produktsegmenten einen möglichst hohen Marktanteil an. Unser Leistungsprogramm umfasst auf den Kundennutzen ausgerichtete Problemlösungen für

· Office Consulting Konzepte

· Büroplanungen

· Büroeinrichtungen, Bürostühle, allgemeine Einrichtungsprodukte

· Umzugsleistungen

Wir streben durch einen gezielten Einsatz der selbsterwirtschafteten Mittel eine grösstmögliche Unabhängigkeit an. Der Cashflow soll die Abschreibungen, die Eigenkapitalverzinsung und einen angemessenen Gewinn erwirtschaften.
Unsere Kunden

Unsere Kunden stehen im Zentrum unseres Interesses. Durch deren Aufträge hängt die Existenz und die Zukunftssicherung unseres Unternehmens ab. Wir dokumentieren dies durch das ständige Bestreben, uns kundenfreundlich zu verhalten. Wir wollen ein fairer Partner sein. In allen unseren Tätigkeitsgebieten wollen wir überdurchschnittliche Leistungen erbringen. Grundlage dafür ist eine umfassende, lösungsorientierte und kompetente Beratung mit einem darauf abgestimmten Sortiment an qualitativ hochstehenden Produkten und Dienstleistungen.

Qualitätspolitik

Die Qualität unserer Dienstleistungen, insbesondere die kurze Reaktionszeit, die saubere Ausführung, unser technisches Know-how, die Flexibilität in der Erfüllung von speziellen Kundenwünschen sowie die reibungslose und fehlerfreie Auftragsabwicklung betrachten wir als entscheidende Kriterien, um langfristige Kundenbeziehungen aufrechtzuerhalten.

Unsere Mitarbeiter

Wir wollen leistungsbereite, selbständige, kreative und motivierte Mitarbeiter. Jeder einzelne Mitarbeiter unterstützt das Qualitätsbewusstsein durch ein sauberes Auftreten und mit seinen Fähigkeiten, ein fehlerfreies Arbeitsergebnis zu erbringen. Wir pflegen ein kollegiales, offenes Verhältnis unter allen Mitarbeitern des Unternehmens. Wir fördern die Selbstständigkeit jedes Einzelnen durch Gewährung eines möglichst hohen, den Anforderungen an die Stelle angepassten Entscheidungsspielraumes. In unserem Unternehmen tolerieren wir keinerlei Diskriminierung, sei dies in geschlechtlicher, religiöser oder politischer Hinsicht oder bezüglich Herkunft. Jeder Mitarbeiter darf von seinem Vorgesetzten ein korrektes und offenes Verhalten erwarten. Wir fördern den Teamgeist.

Unsere Lieferanten

Unsere Lieferanten wählen wir nach den Bedürfnissen des Marktes aus. Wir verlangen hohe Leistungsfähigkeit, Lieferbereitschaft und Innovationskraft. Unsere Lieferanten haben in uns einen loyalen und einsatzbereiten Partner. Zur Förderung der guten Zusammenarbeit achten wir auf eine genügende Präsenz bei unseren Lieferanten. Die Qualität der Produkte und Leistungen unterliegt einer permanenten Überprüfung.

Unsere Umwelt

Unsere Umwelt betrachten wir als ein wichtiges, schützenswertes Gut. Wir bemühen uns aktiv darum, diese durch unsere Tätigkeiten nicht unnötig zu belasten. Massnahmen zum Schutze der Umwelt im Rahmen der Möglichkeiten unseres Unternehmens werden laufend geprüft und soweit wie möglich realisiert.
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